
Murakeresztúr, Fityeház Önkormányzatának melléklete
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Az egyik keresztúri család-

nak kigyulladt a háza kará-
csonykor, teljesen lakhatatlan-
ná vált. Nemcsak a szobák, a
tetőszerkezet is súlyosan meg-
sérült. Ahhoz, hogy a ház lak-
ható legyen, lényegében újra
kell építeni. A családnak azon-
ban sajnos nem volt biztosítása,
az elmúlt években ráadásul je-
lentős közüzemi tartozást hal-
moztak fel és az ingatlanra is
különböző terhek kerültek be-
jegyzésre. Annak érdekében,
hogy ezeket kezelni lehessen,
az önkormányzat meghatalma-
zást kért a ház tulajdonosától,
az anyukától.

A házban a tűzesetig az
anyuka lakott két gyermekével,
szinte mindenük bent égett. A
helyzetük kilátástalan volt. A
település vezetése úgy érezte,
muszáj segítenie ebben a hely-
zetben, ezért az önkormányzat
egyik épületébe befogadták
őket, és az ellátásukról is gon-
doskodtak. Ebben a falubéliek
és a környékbeliek is sok se-
gítséget nyújtottak.

Ezzel párhuzamosan egy jó-
tékonysági akciót is indított az
önkormányzat, pénzt gyűjtöttek
a felújításra, az újjáépítésre.
De rengetegen ajánlottak fel
alapanyagokat és munkát is,
ami óriási segítséget jelent eb-
ben a helyzetben. A közösségi

Hosszú távú megoldást ajánlott az önkormányzat
médiában folytatott kampány
Kanizsáig és azon túl is elért. A
Mura vidéke megmutatta, mi-
lyen erős az itt élő emberek kö-
zött az összefogás, ha baj van.

Miután a család saját erőből
nem tudná felújítani a házat, és
a korábbi tartozásait sem bírja
rendezni, a település vezetése
úgy döntött, az önkormányzat
felajánlja segítségét, hogy hosszú
távon is biztonságot tudjon
nyújtani nekik. A céljuk az,
hogy a család mielőbb vissza-
költözhessen a saját otthonába,
együtt maradhasson az anyuka
a két fiú gyermekével. És olyan
együttműködést alakíthassanak
ki az önkormányzattal, amellyel
az anyagi ellehetetlenülést is el
tudják kerülni.

Közben a felújítás szépen
halad, március végére készen is
lesznek. De olyan megoldást ke-
resett az önkormányzat, amely
nemcsak átmeneti biztonságot
és kiszámíthatóságot nyújt a
családnak. Megszervezték és el
is végzik a felújítást, miközben
mindhármójukat elszállásolták,
kiegyenlítik a tartozásokat is a
különböző szolgáltatók felé.

Az önkormányzat a széles
társadalmi összefogással a lak-
hatatlanná vált épület megmen-
ti, a család adósságát rendezi.
Ha pedig a család úgy érzi,
segítséget jelent nekik, akkor a

család teljes haszonélvezeti jo-
ga mellett a házat önkormány-
zati tulajdonba veszik, így hosszú
távon is gondoskodni tudnak az
anyuka és két gyermekének
anyagi és fizikai biztonságáról.

Ezt az ajánlatot tette meg
meg a családnak az önkormány-
zat. Az ő döntésük, hogy élnek-e
a lehetőséggel. Az önkormány-
zat csak segíteni szeretne nekik,
és elkerülni, hogy a későbbiek-
ben újra hasonló helyzetbe jus-
son az anyuka a két fiával.

A család döntésén múlik
minden. A felújítás, amely a
széles összefogás nélkül nem
jöhetne létre, folyamatosan ha-
lad. A tervek szerint március
végéig készen is lesznek. Az
önkormányzat felajánlotta to-
vábbi segítségét is, ezzel vagy
élnek vagy nem. A beérkezett
támogatásokat egy az egyben a
felújításra fordítják, szépen ha-
ladnak a munkálatok.

Aki ismeri a történetet, tud-
ja a család helyzetét, az tudja
azt is, mit jelent számukra ez a
segítség. Néhányan azonban ahe-
lyett, hogy segítenének, inkább
további károkat okoznak. Az
önkormányzatot és a faluve-
zetést támadják, hibáztatják, rá-
galmazzák, amiatt, hogy közbe-
avatkoztak, és az azonnali segít-
ségnyújtás mellett felajánlották
a hosszú távú támogatásukat is.

Mindenki eldöntheti maga,
mit gondoljon erről az esetről.
Egy biztos, Murakeresztúron
senkit nem hagynak magára

a kiszolgáltatottságában. Ahogy
eddig is, az önkormányzat ez-
után is segíteni fog a bajban min-
denkinek, aki rászorul, aki kéri!

Aki támogatná a családot, a
visszaköltözést, az alábbi elkü-
lönített számlaszámon tudja meg-
tenni:

Név: Murakeresztúr Község
Önkormányzata

Számlaszám: 50431104-
10035357-00000000

Közlemény: Adomány Krá-
nicz - Kovács család

A kanizsai West Metrik Hun-
gary Kft. kötőelemeket, csava-
rokat, szegeket, huzalt, nyílás-
záró beszereléséhez szükséges
kelléket ajánlott fel a leégett
ház felújításához. Tóth Gábor
ügyvezetőhöz is eljutott az
online jótékonysági kampány-
híre, és a család reménytelen
helyzetével szembesülve úgy
érezte, muszáj segítenie.

Az ALU – CSAT Építő-
anyagkereskedés a teljes gipsz-
karton rendszert ajánlotta fel.

A szintén kanizsai Épforg
fűrészárut, dryvit hálót és ra-
gasztót is adott, így az eddig
összegyűjtött pénzből más
alapanyagokat is vásárolhatott
az önkormányzat, további mun-
kákat tudunk kifizetni.

A Murasóder Kft.-nek a be-
tonozáshoz ajánlott fel alapanya-
got, Kondricz Kornél képviselő
a munkaerőt ajánlott fel, a Mi-
nőség és Mester Bt. pedig gépe-
ket és dolgos kezeket adott az
önkormányzatnak a felújításhoz.

A fotó a tűzeset után készült.

Húsvéti díszben a falu

A tavasz első napjára ünneplőbe öltöztették .Murakeresztúrt

A látványos, vidám és kreatív installáció Veszelszki Nikolett

munkája, ő vezeti a keresztúri művelődési házat is.
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A keresztúri Bicsák-család-
ban újabb gyermek született. Bi-
csák Luca Hanna január 16-án
látta meg a napvilágot 4150 gram-
mal és 54 centiméterrel. Gyö-
nyörű, nyugodt, hajas baba. Ő a
második gyermek a családban.

A nővére, már bölcső-Léna
dés. Ő a felújított keresztúri
bölcsődébe jár, amit nagyon
szeret. A kis testvérének na-
gyon örül, semmi féltékenység
nincsen benne. Segít a szülők-
nek vigyázni a kis bébire,
gyakran puszilgatja.

„Nagy öröm nekünk, hogy
újabb babával gyarapodott te-

Újabb baba a Bicsák-családban
lepülésünk” – írta ki közösségi
oldalára ke-Polgár Róbert
resztúri polgármester. „Örömün-
ket pedig szokás szerint egy
nagy ajándékcsomaggal is kife-
jeztük, amelyben a kisbaba
neveléséhez szükséges legfon-
tosabb kellékeket gyűjtöttük
össze. Az anyukát, Bicsák Nagy
Veronikát virággal köszöntöt-
tük. A papa, vég-Bicsák Márió
telenül büszke két csodálatos
kislányára. Sok boldogságot,
örömöt, jó egészséget és vi-
dám játékot kívánok a gyere-
keknek és a szülőknek is” –
tette hozzá.

Lénának testvére született, már négyen vannak a Bicsák-csa-
ládban.

Réges régen, még a '80-as
években a maiMurakeresztúron
Tűzép telephelyén működött
egy kiváló vendéglő, ahol jókat
lehetett enni, inni. Ünnepsé-
geket, mulatságokat rendezni.
Még tekepálya is működött.

A vendéglőt Molnár Ro-
zália Hamzaés két gyermeke,
György Hamza Gabriellaés
vitték. Régi keresztúri család.
Az ősök vízimolnárok voltak.
Bakán Rozália volt a nagy-
mama.

Az idősebb keresztúri gene-
ráció emlékében még mindig él
a hely, amely otthonossága, há-
zias receptjei és a jó hangulata
miatt a keresztúriak és a kör-
nyékbeliek egyik kedvenc ven-
déglője volt.

Azok az idők azonban saj-
nos elmúltak, de a jó emlékek
velünk maradtak. A vendéglőt
üzemeltető Molnár-Hamza csa-

Egyszer volt, hol nem volt a Murakeresztúri Vendéglő
lád közben Kanizsára költözött,
a vendéglő épülete pedig igen-
csak lerobbant.

A vendéglőt üzemeltető csa-
lád nemrégiben visszatért Ke-
resztúrra, hogy nosztalgiázza-
nak egy kicsit. Örömmel gon-
dolnak ők is vissza a régi szép
időkre.

Ez a vendéglő ugyan most
már nem üzemel, az épületet is
alighanem el kell majd bontani,
de az elmúlt ciklusban az ön-
kormányzat épített egy új ter-
melői piacot, ott új üzlethe-
lyiségeket alakítottak ki, az
egyik üzletben pedig egy szu-
per pizzázó nyílt, finom street
food ételekkel és sütemények-
kel, kávéval.

Szerencsére Keresztúron a
kocsma is jó kezekben van. A
Gimzó Presszó évtizedek óta a
falu közösségi életének egyik
központja. Zenészek a keresztúri vendéglőnél. A képen Hamza Györgyöt,

a vendéglő egyik vezetőjét látják hegedűvel a kezében.

A Fityeház község Könyv-
tári Információs és Közösségi
hely 2026. február 10-én Mú-
zeum-akadémia/Szabadegyete-
mi előadást tartott, amelynek
meghívott előadója Tokai Zita
Mária vezető régész volt, aki
„Én is régész akartam lenni”
címmel tartott előadást.

A régésznő beszélt a szak-
mai életéről, munkájáról. Meg-
ismertette velünk a térségben
talált értékeket. Megtudtuk,
hogy a temetkezési feltárások-
ról mit kell tudni, mit találnak a
különféle sírokban, sírhelye-
ken? Miben különböztek a régi
halottak a maiaktól? Hogyan
éltek régen az emberek és hogy
a régészeti feltárások mennyi-

Szabadegyetemi előadás

re tudnak választ adni mind-
ezekre?

Elhangzott az is, hogy amit
a földben találunk, az a Magyar
Állam tulajdona! Mi a teendő,
ha valamit feltárunk? Kit kell
értesítenünk?

Beszélt a fityeházi és a mu-
rakeresztúri régészeti kutatások-
ról. Képekkel illusztrálva külön
kiemelte a Murakeresztúron fel-
lelt, ezerkétszáz éves damaszku-
szi acél Karoling-kori harci kardot.

Szemléltetésként különböző
korok feltárt leleteit láthattuk.
Tartalmas, sokszínű ismeret-
terjesztő előadás volt.

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező és

könyvtáros

Tokai Zita Mária tartott előadást.
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Szalai Xéniának Bogatinés
Milánnak november 28-án ta-
lán a legnagyobb és legfon-
tosabb közös vágya teljesült.
Gyermekük született, akit Mi-
losnak neveztek el. Ez a név
roppant találó: jelentése ked-
ves, barátságos. Milos ahogy
cseperedik, egyre mosolygó-
sabb baba, szerencsére a kez-
deti hasfájós időszak már véget
ért. A szülők nagy örömére
egy-egy alkalommal már végig
alussza az éjszakát.

A Bogatin-család szeme fénye
A név roppant találó

Anya és apa joggal büszkék
a kis csemetéjükre, akinek ez-
úton is sok-sok vidámságot, jó
egészséget és kalandos gyerek-
kort kívánunk!

Xéniát a keresztúri polgár-
mester, a tele-Polgár Róbert
pülés nevében egy csokor tuli-
pánnal lepte meg, Milos pedig
egy nagy ajándékcsomagot ka-
pott, amiben a kisbabák ápo-
lásához, gondozásához szüksé-
ges alapkellékeket gyűjtötték
össze.

Három hónapos a kis Milos.

Egy országos energiahaté-
konysági programhoz csatlako-
zott az önkormányzat, amely-
nek segítségével a keresztúriak
ingyenes tetőszigetelést kaphat-
nak. Az előző ciklusban már 80
házat szigeteltek így. Most újabb
35 készült el. És további 40 vár
a szigetelésre, amelynek köszön-
hetően egy-egy háztartás akár
több tízezer forintot is meg tud
spórolni évente. A település ve-
zetésének az a célja, hogy a ke-
resztúri otthonok minél zöldebbek,
minél takarékosabbak legyenek.

A kivitelező, aki ingyenesen
végzi a munkát egy kisebb szü-
netet tart, április közepén foly-
tatja a munkát. Még 40 tető vár
felújításra.

Újabb 35 ház kapott ingyenes tetőszigetelést Murakeresztúron
Keresztúron nemcsak az

otthonok szigetelését segítette
az önkormányzat, az elmúlt
években az intézményeket is
sorra vették. Új szigetelést
kapott az óvoda, a művelődési
ház és a hivatal is. Napele-
meket és hőszivattyúkat telepí-
tettek, hogy csökkentsék a re-
zsit és a károsanyag kibo-
csátást.

A település vezetésének az
a célja, hogy energia szem-
pontjából minél inkább önel-
látóvá váljon Murakeresztúr!
Ezért a jövőben is pályázni
fognak minden hasonló lehető-
ségre. Ennek a körnek a végére
már több mint 150 ház tető-
szigetelése lesz megoldva.

40 épület vár még a tető szigetelésére.

2026. február 12-én fantasz-
tikus hangulatban telt a LEGO
Kaland foglalkozás Murasze-
menyén.

A legózás különös varázsa
abban rejlik, hogy egyszerre
játék és alkotás. Amikor kibo-
rítjuk a színes kockákat az asz-
talra, mintha egy apró világ
darabjai gurulnának szét: piros
tetők, sárga ablakok, fekete ke-
rekek, sok-sok elem, amelyek-
ből bármi megszülethet. A ke-
zek válogatni kezdenek, a fe-
jekben pedig már formálódik
az ötlet, egy ház, egy pók, egy
játék, vagy épp valami egészen
különös szerkezet. A legózás
türelemre tanít és a fantázia
természetes terepe. A játék
nemcsak tárgyakat teremt, ha-
nem történeteket is. Egy-egy
elkészült modellben ott van az
idő, a figyelem és az öröm,
hogy valami a saját kezünkből
született meg.

LEGO kaland Muraszemenyén

Rengeteg kreatív alkotás
született, új világok épültek, és
ami a legfontosabb: sok-sok
mosolyt láttunk kicsik és na-
gyok arcán. Élmény volt látni,
mennyi fantázia, ötlet és lel-
kesedés volt a résztvevőkben.
Köszönjük mindenkinek, aki
eljött és együtt épített velünk.

Bánfalvi Edina
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HIRDETÉS


